



NS Spravodaj

NSDAP/AO : PO Box 6414
Lincoln NE 68506 USA
www.nsdapao.org

#1128

27.10.2024 (135)

A. V. Schaerffenberg

Neopísaní hrdinovia bielej rasy

Časť 1

Úvod

Neslávni hrdinovia bielej rasy je zbierka siedmich článkov A. V. Schaerffenberga, ktoré vyšli v novinách NSDAP/AO *Nový poriadok* v rokoch 1991 až 1994.

Ak sa vám články páčia, poďakujte mu.

Ak sa vám kompilácia nepáči, obviňte mňa.

Je zrejmé, že drvivá väčšina neopísaných hrdinov nie je - a ani nemôže byť - obsiahnutá v jednej krátkej knihe. Týmto mnohým, mnohým neopísaným hrdinom sa nechce uraziť!

Najdôležitejšími sú neopísaní hrdinovia - minulí, súčasní *aj budúci* -, ktorí sú pred-



George Lincoln Rockwell

stavení v poslednej kapitole: *Nositelia pochodní!*

Títo nositelia pochodní musia dosiahnuť konečné víťazstvo.

Môžete byť jedným z nich!

Gerhard Lauck
október 1999 (110)

George Lincoln Rockwell

Pýtate sa, čo je dnes najpotrebnejšie? Toho, kto prikazuje veľké veci! Je to veliteľ, ktorý je najpotrebnejší "

Friedrich Nietzsche

August je pre verných nasledovníkov Georgea Lincolna Rockwella časom hlbokého významu. Pripomíname si tento výnimočný mesiac, v ktorom zažil triumf aj tragédiu svojho poslania tu na Zemi.

21. augusta 1966 stál pred davom 3 000 ľudí v chicagskom parku. Na rozdiel od davov, ktoré ho počas predchádzajúcich ôsmich rokov vítali s násilným nepriateľstvom, tento dav trpezlivo čakal na jeho prejav. A on prehovoril:

"Naše mestské parky a štvrte sa menia na ľudské smetiská a čiernu džungľu v dôsledku invázie škaredých, rozrušených mývalov! Milióny bielych rodín sú nútené utekať ako o život práve zo štvrtí, kde sa narodili a vyrastali. Vyháňa ich černošský rasistický terorizmus, mestská partizánska vojna, ktorá je v spravodajských médiách falošne vykresľovaná ako "vlna kriminality". Napriek tomu je to terorizmus namierený proti bielym ľuďom. Stačí sa pozrieť na štvrte vzdialené len niekoľko kilometrov od tohto čistého, bezpečného a šťastného parku. Kedysi, nie pred mnohými rokmi, boli rovnako pekné. Odvtedy sa však zmenili na špinavé, zamorené pelechy rozkladu a násilia gangov, a to vďaka tej istej čiernej spodine, ktorá chce túto oblasť."

Zrod spoločnosti *WHITE POWER*

Dav Chicagčanov ešte nikdy nepočul tak odvážne vysloviť pravdu na verejnosti. Veci, o ktorých sa len šepkalo v súkromí ich domovov alebo o ktorých sa potajomky diskutovalo v miestnych krčmách, boli vyhlásené nahlas a jasne, aby ich počul celý svet. Boli to mladí továrenskí robotníci a majitelia domov na dôchodku, matky a ženy v domácnosti, študenti stredných škôl a dokonca aj litovskí prisťahovalci zo židovsko-sovietskeho záboru ich pobaltskej vlasti. Všetci mali dobrý dôvod zaujímať sa o to, čo im chce povedať tento vysoký štyridsiatnik, veterán dvoch vojen za svoju vlasť. Hovoril s úprimnou výrečnosťou, ktorá sa dotkla ich mysli a srdca, a oni reagovali prvými náznakmi súhlasu. Ojedinelé výkriky súhlasu, potom rozptýlený, nakoniec nadšený potlesk. Z vrcholu svojho karavanu, na ktorom viali hviezdy a pruhy a ktorý bol ozdobený talizmanom so svastikou vedľa hesla napísaného obrovskými čiernymi písmenami: "Rozbiť čiernu revolúciu!", veliteľ Rockwell skutočne velil ich dlho driemajúcemu rasovému vlastenectvu:

"Ste pripravení odovzdať svoju bezpečnú bielu štvrť bande divokých negrov, ktorí pokazili každú oblasť, do ktorej vtrhli? Ste pripravení vidieť, ako sa posledné krásne a čisté parky Chicaga zmenia na neľudskú džungľu plnú zločinu a skazy?" Ozvali sa mimovoľné výkriky: "Nie! Nie!"

"Už sme sa stiahli na dosť dlhú dobu!," uzavrel. "Boli sme na úteku príliš dlho! Je čas, aby sme urobili to, čo každý slušný Američan v histórii vždy urobil, keď musel prísť o domov a rodinu, a to bojovať! Biely muž, bojuj! Zničte čiernu revolúciu!" A keď zareval, zasalutoval Hitlerovi. "BIELA SILA!" Jeho poslucháči prepukli v neutíchajúci jasot a dlhý, divoký potlesk, mnohí odpovedali tým istým starodávnym pozdravom a novým bojovým pokrikom. Po rokoch negerského násillia a vládnej zrady našli bieli Američania v osobe Lincolna Rockwella svojho skutočného a prirodzeného vodcu.

Triumf a tragédia

V nasledujúcich mesiacoch po prvom masovom zhromaždení v chicagskom Marquette Parku dosiahol najväčšie úspechy svojho života ako národný socialista. Masové zhromaždenie v Marquette Parku sa zopakovalo v iných častiach Chicaga a na celom Stredozápade, najmä v Louisville v Kentucky, kde pouličné akcie tisícov Rockwellových nových stúpencov skutočne prekonali vládne orgány, ktoré sa snažili chrániť černoško-komunistické zhromaždenie, a poslali na útek

strašidlá aj federálnych maršalov. Následná intenzívna medializácia vyniesla Rockwellovo meno na medzinárodnú úroveň a belosi na celom svete ho začali považovať za poslednú a najlepšiu nádej na prežitie svojej rasy.

Vychádzajúc z historickej nevyhnutnosti, ktorá viedla k ešte väčšiemu úspechu, židovská moc oprávnene vnímala veliteľa ako najväčšiu hrozbu pre svoje rasovo zmiešané plány od druhej svetovej vojny. Dňa 25. augusta 1967, len niečo viac ako rok po jeho verejnom triumfe v Marquette Parku, bol George Lincoln Rockwell zavraždený neďaleko svojej kancelárie, v Arlingtone vo Virgínii. Dva výstrely z 9 mm pištole vypálené zo strechy nákupného centra mu brázdili pravý spánok a zasiahli ho do srdca. Pozbieral posledné sily, vzpriamil sa, obviňujúco ukázal smerom k svojmu vrahovi a potom sa zrútil na chodník. Svetové médiá trúbili hebrejským jasotom a zdalo sa, že ľudové hnutie, ktoré v takom krátkom čase vyniesol do takých úžasných výšin, zomrelo spolu s ním rovnako náhle.

Môžeš ma zavraždiť, ale nemôžeš ma zabiť!"

Jeho posledným veľkým projektom, ktorý dokončil len niekoľko týždňov predtým, bolo vydanie knihy *White Power*. Po 27 rokoch ju stále dychtivo vyhľadáva nová generácia rasových vlastencov pre jej večnú múdrosť a mrazivé proroctvá. V čase svojej smrti bol veliteľ Rockwell v procese presunu národného ústredia do juhozápadnej časti Chicaga, dejiska jeho najtrvalejších úspechov medzi bielymi masami. Hoci sa tohto presunu nedožil, budova ústredia venovaná jeho menom úspešne fungovala v oblasti Marquette Park celé desaťročie 70. rokov. A jeho hlas možno stále počuť v mnohých nahrávkach jeho prejavov, ktoré sú dnes ešte aktuálnejšie, ako keď ich prednášal v 60. rokoch.

Jeho meno a veľkosť pretrvávajú a môžu len rásť, pretože Idea, za ktorú položil život, inšpiruje súdruhov z konca 20. storočia. Kráčajú po ceste k víťazstvu, ktorú pred tridsiatimi rokmi vytýčil on. Udalosti, ktoré vtedy uviedol do pohybu, majú svoj ohlas v našej dobe a odznievajú do budúcnosti. A na konci tejto budúcnosti žiari obraz muža, ktorý umožnil naše víťazstvo v Amerike: George Lincoln Rockwell.

Program pre úplne bielu Ameriku

V tom istom okamihu, keď George Lincoln Rockwell po prvý raz od druhej svet-

ovej vojny zdvihol zástavu so svastikou, predstavil svoj jasný plán pre národnosocialistickú Ameriku. Bol to jeden z jeho najvýrečnejších výrokov, aký kedy urobil, a v budúcnosti bude uznaný ako jeden z najdôležitejších dokumentov našej krajiny - Deklarácia nezávislosti bielych Američanov 20. storočia.

Tento raný program, napísaný koncom roka 1958, bol rozhodujúci pre určenie ideologického smeru, ktorým sa jeho hnutie bude uberať. Rovnako mal strategický význam pri získavaní a inšpirovaní jeho prvých prívržencov. V ňom "amerikanizuje" národný socializmus tým, že aplikuje vysokú múdrosť, ktorá sa vyvinula z geniality Adolfa Hitlera, na konkrétne problémy, ktorým čelia Američania v období po Tretej ríši. Tento dôležitý dokument nielenže dokazuje Rockwellovo prenikavé pochopenie "reálnej politiky", ale nie je o nič menej aktuálny ani dnes, ba určite ešte viac, vzhľadom na spoločenskú hĺbku, do ktorej naša krajina klesla, odkedy ho pred viac ako tromi desaťročiami napísal. Ako takú si ju musí prečítať nová generácia bojovníkov za rasovú slobodu, ktorí by mali presne pochopiť, za čo bojujú.

Program nielenže odráža intelektuálnu genialitu veliteľa Rockwella, ale 36 rokov starý dokument dokazuje, že národný socializmus nikdy nie je zastaraný, pretože ho udalosti nemôžu urobiť zastaraným, na rozdiel od demokracie, ktorá umiera na vlastné rovnostárske povery, alebo odumierajúceho komunizmu. Zďaleka nie, Rockwellov veľký, skutočne pokrokový a organický program svieti jasnejšie v dnešnej hlbšej tme a bude naďalej osvetľovať budúcnosť, ktorá môže patriť len nám!

Židovský problém

Budeme vyšetřovať, súdiť a popravovať všetkých Židov, ktorým sa preukáže účasť na marxistických alebo sionistických sprisahaniach proti ich národom alebo ľudstvu.

Okamžite odstránime všetkých nelojálnych Židov z pozícií, kde môžu kontrolovať nežidovské myšlienky alebo činy, najmä z tlače, vlády, školstva, zábavy a súdov.

Odhalíme zločineckú povahu nenávistej knihy Židov, babylonského Talmudu, prostredníctvom širokého zverejnenia jeho skutočných zlomyseľných slov o nenávisti a vyhladzovaní všetkých nežidov.

Zrušíme všetky dlhy, ktoré Židom dlhujú nežidia, ak existujú dôkazy o nekalých alebo nemorálnych obchodných metódach alebo sprisahaní.

Zriadime Medzinárodný úrad pre kontrolu Židov, ktorý bude vykonávať vyššie uvedené opatrenia na celosvetovej úrovni, aby ochránil vzácnych čestných Židov pred hnevom ľudí, ktorí sa nanovo prebudili k pravde o Židoch, a aby uskutočnil dlhodobý vedecký výskum s cieľom zistiť, či je židovský vírus záležitosťou životného prostredia a či ho možno odstrániť výchovou a vzdelávaním, alebo či je potrebné vyvinúť nejakú inú metódu, aby sa Židia stali pre spoločnosť neškodnými.

Zriadime Medzinárodný tribunál pre zradu, ktorý bude vyšetrovať, súdiť a verejne pred Kapitolom obesiť všetkých nežidov, ktorí budú usvedčení z toho, že vedome konali ako zásterka pre židovskú zradu alebo rozvrat, alebo ktorí porušili svoju prísahu, alebo sa podieľali na akejkoľvek forme zrady svojho národa alebo ľudstva.

Černoch

Z peňazí, ktoré sa teraz míňajú na boj o integráciu, míňajú sa na zahraničnú pomoc a míňajú sa na černošskú kriminalitu, vyčleníme desať miliárd dolárov ročne počas piatich rokov a použijeme ich na vybudovanie moderného, priemyselného štátu v Afrike s nákupnými centrami, leteckými spoločnosťami, superdiaľnicami, mestami a peknými predmestiami a všetkým ostatným, čo z neho urobí najlepší štát na svete; a potom poskytneme 10 000 \$ každej černošskej rodine s piatimi alebo viacerými deťmi, ktorá sa prisťahuje do novej krajiny, aby sme im pomohli vybudovať si domov a založiť podnik. Veríme, že ak sa to urobí s ABSOLÚTNOU ŠKODLIVOSŤOU, môžeme našim ťažko utláčaným druhotriednym občanom vynahradiť časť ujmy a poníženia, ktoré sme na nich uvalili, a pomôcť im získať späť sebaúctu a dôstojnosť ako prvotriednym občanom, ktorí vyvedú svoj vlastný kontinent z jeho temnoty pomocou svojho amerického know-how a našej úprimnej a štedrej pomoci. Je nepredstaviteľné, že by nejaký významný počet černochoch odolal takejto inšpiratívnej a historickej príležitosti. Žiadny černoch však nebude nútený vrátiť sa do Afriky.

Černoši, ktorí zostanú v Amerike, však budú prísne segregovaní neobčania.

Biele prežitie

Zriadime Národnú eugenickú komisiu, ktorá bude brániť neobmedzenému rozmnožovaniu najmenej žiaducich prvkov našej spoločnosti, sterilizovať tých, ktorí sú beznádejne šialení alebo inak biologicky nebezpeční pre nevinné nenarodené deti, a podporovať pomocou dotácií na skoré sobáše a prémie za narodenie dieťaťa reprodukciu našich najlepších ľudských zdrojov.

Občianstvo

Z občianstva urobíme hrdú výsadu, ktorú si treba zaslúžiť, a nie právo, ktoré sa bezstarostne udeľuje len na základe narodenia v určitej zemepisnej oblasti. Aby sa jednotlivec stal občanom, musí dovŕšiť osemnásť rok života, absolvovať určité minimálne testy vedomostí a schopností pochopiť svoju vládu, vzdelávať sa alebo sa venovať produktívnemu podnikaniu a byť pripravený položiť svoj život pri obrane svojej krajiny a rasy. Udelenie občianstva bude významným obradom, ktorý má všetkým vtlačiť vzácnu výsadu príslušnosti k najväčšej rase a najväčšiemu Národu, aký sa kedy na tejto planéte objavil.

Svetový poriadok

Pomôžeme všetkým národom zhodiť jarmo koloniálneho útlaku a vytvoriť vlastnú slobodnú národnosocialistickú vládu.

Zrušíme marxistické Spojené národy a namiesto nich založíme organickú Úniu slobodných podnikových národno-socialistických štátov so svetovou políciou, ktorá bude udržiavať poriadok a prinášať národom Zeme požehnanie skutočného mieru, medzinárodnej zodpovednosti a politickej rozvahy.

Rodina Domov, Škola

Prijmeme rúzne opatrenia, aby sme ženám vrátili dôstojnosť a postavenie, ktoré si zaslúžia ako tvorkyne našich občanov, a aby sme odstránili strašne rušivú predstavu, že byť matkou rodiny je práca pre každú nevedomú ženu, že je to len ťažká "žena v domácnosti", že žena musí robiť niečo VIAC, niečo mužské, aby dokázala, že je "rovnocenná".

Povýšime rodinný manažment na skutočnú profesiu, ktorou by mal byť, a založíme univerzity rodinného manažmentu, ktoré budú vedecky a uspokojivo vzdelávať ženy v oblasti pediatrie, tehotenstva a pôrodu, rodinnej ekonomiky, výživy, rodinnej kultúry, filozofie a umenia atď. Absolventom sa budú udeľovať tituly, ktoré budú mať rovnaké postavenie ako tituly právnické alebo lekárske, a budú oceňované všetkými orgánmi spoločnosti za ich úspechy v oblastiach ich prirodzených schopností a potrieb. Tvrdíme, že kultivovaná, profesionálna a dokonale schopná MATKA sa vyrovná každému človeku na zemi, a postaráme sa o to, aby spoločnosť túto skutočnosť uznala.

Na druhej strane odstránime z našej civilizácie rušivé doktríny falošnej "rovnosti" - teda rovnakosti s mužmi -, ktoré maskulinizujú a frustrujú milióny našich dobrých žien, rozbíjajú naše manželstvá a ničia náš posvätný rodinný život. Budeme podporovať obnovu otca ako pána domu, poskytovať dotácie tam, kde je to potrebné, aby sa domovu a deťom venovala matka na plný úväzok, a všemožne podporovať obnovu domova a rodiny ako prameňa dobra v našom národe.

Skoncuje s hlúposťou "pokrokového vzdelávania" a namiesto "sociálnych hodnôt", ktoré by mali získať doma, dáme našej mládeži disciplinovanú schopnosť myslieť a chápať. Zavedieme program telesnej kultúry s niečím viac než len s despotickými hrami a polovičatou kalanetikou, aby sme našu mládež zocelovali a ukracovali o maximálnu telesnú zdatnosť a bujaré zdravie.

Sociálna príčetnosť

Prijmeme zákony, ktoré ochránia každého poctivého, pracujúceho občana pred nepredvídateľnými a ničivými katastrofami všetkého druhu; zabezpečíme mu vzdelanie a odbornú prípravu na najvyššej úrovni jeho schopností (ale len na tejto úrovni); zabezpečíme mu životne dôležité lekárske a nemocničné zariadenia poskytnutím lekárskeho kupónov použiteľných u každého lekára a vykupovaných vládou, ochránime ho pred "ľahko splatiteľnými" dlhmi tým, že zabezpečíme, aby si každý pracujúci človek mohol zarobiť dosť na slušný život bez toho, aby kvôli tomu musel zastaviť svoju budúcnosť; všetkým občanom ľahko sprístupniť hlavné rekreačné zariadenia, ako sú napríklad dovolenkové plavby, ktoré dodávajú životu chuť a kolorit, ale ktoré sú v súčasnosti závislé od bohatstva; aby všetci obhajcovia v trestných veciach boli platenými úradníkmi súdu, rovnako ako prokurátor, a neboli platení obvineným, aby sa odstránila váha peňazí zo súdnych procesov

týkajúcich sa života alebo slobody občana; a aby sa ľudia chránili pred politickým a ekonomickým vykorisťovaním zo strany akéhokoľvek jednotlivca alebo skupiny.

Ekonomika

Zrušíme Federálnu rezervnú centrálnu banku, ktorá bola zriadená v rozpore s ústavou, zrušíme všetky nezákonné dlhy, ktoré vznikli v dôsledku polosúkromného vydávania úročených peňazí namiesto pravých národných peňazí, a všetky peniaze bude vydávať výlučne národná vláda bez úroku.

Zriadime Národnú komisiu pre ekonomickú integritu, aby sme odstránili špekulácie, nemorálne hazardovanie s prácou iných ľudí ako jediný spôsob zárobku. Komisia zabezpečí, aby žiadnemu schopnému človeku nebolo dovolené užívať leví podiel na luxuse, výrobkoch a službách vytvorených prácou iných bez toho, aby sám prispel svojím vlastným podielom na tovare a službách vlastným riadením, vynálezom alebo prácou. Samotné odovzdávanie niektorých žetónov nazývaných "peniaze" bez absolútne žiadneho produktívneho úsilia človeka užívajúceho tovary a služby spoločnosti je podvodom na spoločnosti, rozkladá charakter takéhoto nečinného jednotlivca a ničí čestnosť a silu spoločnosti, ktorá to umožňuje.

Žiadnemu človeku ani skupine nebude dovolené profitovať z vlastníctva akejkoľvek verejnej potreby, ktorá predstavuje monopol. Za monopol sa bude považovať vždy, keď bude nemožné alebo nepraktické, aby existovala konkurencia, a bude patriť len celému ľudu.

Zrušíme marxistickú progresívnu daň z príjmu a zavedieme, pokiaľ to bude možné, priame dane pre užívateľov škôl, ciest atď., pričom výrobná daň bude financovať zariadenia potrebné pre všetkých ľudí.

Obchod, farma, práca

Odstránime všetky možné kontroly práce, podnikateľov a poľnohospodárov a umožníme slobodnému podnikaniu a slobodnému vyjednávaniu dosiahnuť efektívnosť, ktorá je nedosiahnuteľná pri akejkoľvek byrokratickej kontrole. Pomôžeme každej skupine vytvoriť vlastné kontrolné rady na miestnej úrovni,

ktoré budú udržiavať poriadok a komunikáciu, a národné priemyselné rady, ktoré budú vytvárať vzájomne prospešnú politiku. Vláda bude dávať ruky preč od všetkých poctivých podnikov, robotníkov a poľnohospodárov, pokiaľ sa nebudú navzájom nútiť, nekalým spôsobom zneužívať alebo ohrozovať celý ľud, keď sa uskutoční povinná arbitráž.

Ako dočasné opatrenie na ochranu všetkých poctivých výrobcov počas nevyhnutne chaotických podmienok po odstránení súčasnej šialenej mozaiky kontrol a dotácií zaručíme všetkým poctivým výrobcovi slušnú úroveň rodinného príjmu, kým skutočné slobodné podnikanie nevnesie do hospodárstva skutočný a prirodzený poriadok.

Poctivá slobodná tlač

Zavedieme trestný čin pre akékoľvek médium poskytujúce verejné informácie alebo zábavu, ktoré **ÚMYSELNE KLAME VEREJNOSŤ** klamstvami, zavádzaním, vynechávaním, vymazávaním alebo akýmkoľvek iným spôsobom.

Aby sme zabezpečili skutočnú slobodu tlače, ktorá je v súčasnosti len mýtom vzhľadom na potrebu miliónov dolárov na to, aby sa dostala k akejkoľvek významnej časti obyvateľstva, vytvoríme Národnú sieť slobodných názorov novín, televízie, rozhlasu, kníh a časopisov. Tieto zariadenia budú na základe petície k dispozícii akejkoľvek skupine 1 000 alebo viac občanov na slušnú prezentáciu ich názorov národu bez nákladov, samozrejme, s výhradou sankcií za vedomé klamstvo.

Kriminalita, Mravnostné delikty

Budeme nemilosrdne a účinne postupovať proti zvyčajným a prirodzeným zločincovi a natrvalo ich vyradíme z existencie namiesto súčasného plačlivého potýkania sa s nimi ako so "stratenými ovcami". Zároveň si uvedomujeme, že milióny našich najlepších ľudí sú v nemožnom chaose dnešnej doby doháňaní do situácií, v ktorých takmer niet úniku pred tlakom, okrem nejakého nezákonného konania. Tlaky na týchto utláčaných ľudí odstránime zvyškom tohto programu a prijmeme všetky opatrenia, aby sme týmto v podstate dobrým ľuďom pomohli a vrátili im produktívnu úlohu v spoločnosti.

Väčšinu z rastúcich hord kriminálnych tínedžerov zachránime tým, že reálne vyriešime ich potrebu agresivity, akcie, nebezpečenstva a vzrušenia tým, že skončujeme s nezmyselnými klubmi a čajovými večierkami a vytvoríme z nich dobrovoľnícke paravojenské policajné mládežnícke jednotky, ktoré budú hliadkovať v amerických uliciach plných zločinu a odovzdávať potenciálnych lupičov atď. riadnym orgánom.

Keďže si uvedomujeme, že je úplne nemožné úplne potlačiť pitie a hazardné hry v ľudskej spoločnosti, odstránime tieto dva zdroje veľkej kriminality zo zločincov, zavedieme štedrú národnú lotériu a predaj alkoholických nápojov podriadime kontrolnej rade. Zároveň budeme nemilosrdne potláčať všetky formy neresti, ako je prostitúcia, drogová závislosť, homosexualita atď. ktoré NIE sú univerzálne a potrebné a ktoré nemožno tolerovať v žiadnej forme bez toho, aby sme neprodukovali rozklad a choroby.

Vláda

Na získanie moci v Spojených štátoch použijeme len legálne, ústavné prostriedky, pretože vieme, že ľudia budú požadovať naše služby vo vláde, keď sa konečne prebudia a zistia, že Židia rozvracajú náš národ. Dovtedy musíme trénovať a byť pripravení vytvoriť usporiadanú vládu, keď súčasný falošný blahobyť, falošný mier, falošný blahobyť a falošná vláda vyletia do vzduchu pod údermi Židov, čo sa určite stane.

Pri moci obnovíme skutočnú funkciu volebného kolégia, ako to zamýšľali múdri otcovia zakladatelia našej krajiny, aby nás ochránili pred demagógiou, a vrátime voľbu senátorov štátnym zákonodarným zborom.

Plat všetkých štátnych zamestnancov bude priamo závisieť od ich výkonnosti, na fungovanie vlády uplatníme moderné obchodné metódy a nemilosrdne odstránime hordy byrokratických parazitov, ktorí robia z našej súčasnej vlády najzbytočnejšiu a najneefektívnejšiu vládu na svete.



NS KAMPFRUF
KAMPFSCHRIFT DES NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITERTUMS AUFLÄND- UND AUFRÄHMORGANISATION

Der Kampf geht weiter!

Seitdem Adolf Hitler nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 die nationalsozialistische Bewegung wieder als 3. Partei in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

Erhalten von Bewegung, Tatkraft, Verfolgung und Verleumdung haben nicht abgenommen, die Kräfte der gesamten Welt werden bald geführten Führer Adolf Hitler zu entdecken.

Alle Nationalsozialisten sind weiterhin arbeitslos, Verlierer und Raubgarnen sind Schicksal an Schicksal an Kampf um die Erhaltung unserer wahren Werte.

Die Bewegung ist zwar wieder geworden, aber die Größe des heutigen Volkes ist kein noch viel größer als in der Vergangenheit.


Der menschliche Körper ist aber nicht, die Völkermord - gegen alle wahren Werte (?) - zu begreifen, keine Mittel und Erfindungen, Überlebende und Anwesenheit.

Ob "legal" oder "illegal", ob im Wahlkampf oder im Straßenkampf, ob mit Propaganda oder bewaffnet oder auf einem Schiffsdeck oder auf einer Wiese, der Kampf wird nicht aufhören, bis wir die Welt wieder zu einem besseren Ort machen können!

Hail Hitler!
Gottfried Loeb



TROTZ VERBOT NICHT TOT!



Spravodajský bulletin NS
www.nsdapao.org

#1005 19.06.2022 (133)


NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

Predná správa
Rozhovor s Molly
Tretia časť

NSK: Vaše súčasné projekty sa javne týkajú filozofie a umenia.

Opíšte, prosím, svoj názor na spýty
tychto tem v politike.

Molly: Snažím sa stále aktualizovať fotografériu, ale v súčasnosti sa sústreďujem na Adolfa Hitlera a Armádu ľudstva (www.mourningtheancient.com/ truthfilm). Teraz som na 21 stránkach a mám toho ešte veľa na práci. Štúdium druhej svetovej vojny je absolútne minové pole informácií. Hľadajte informácie o jednej veci a nájdete ďalšie dve, ktoré treba preskúmať. Trochu si pripadate ako archeológ, ktorý odkryva pochovanú minulosť. Minulosť, ktorú by radšej nechceli vyniesť na svetlo. Za záplavu informácií a obrázkov môžeme opäť posúvať internet. V prebehu rokov sa objavili memorandá väznené



the **NEW ORDER**

Number 174 (133) December 2021 April 20, 2022 (133)

The Fight Goes On!

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Discards of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware contemporary and social kinemen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological life death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. He means to wipe White civilization, culture, education, and man-making.

Whether "legal" or "illegal", whether in election halls or street battle, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind every National Socialist must do his best!

Hail Hitler!
Gottfried Loeb



TROTZ VERBOT NICHT TOT!

NSDAP/AO je najväčšia na svete Dodávateľ národnej socialistickej propagandy!

Tlačené a online periodiká v mnohých jazykoch
Stovky kníh v mnohých jazykoch
Stovky webových stránok v mnohých jazykoch



SS Defender against Bolshevism
by Reichführer SS Reichel Riemer
FOR DANMARK! MOD BOLSCHEVISMEN!
Translated from the SS original

Julian Steinbock der Dritter Reich Book
The Poisonous Mushroom
Translated from the Third Reich original
Der Giftpilz

Historisch Referenzen
Hitler in Italy
HITLER in ITALIEN
English / German Books / English

SS Viewpoint - Vol. 9
Wife and Family

Theodor Fritsch
The Sins of High Finance

Luftwaffe War Art
Die Luftwaffe im BSB
English - German / Deutsch - English

BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO
Fight Back!



nsdapao.org

Contact us to find out how YOU can help!